

Доллар США торгуется практически без изменений против большинства других основных валют. После значительных движений понедельника накануне участники рынка взяли паузу, в результате чего основные валюты колебались в границах узких диапазонов, что соответствовало столь же стабильной ситуации на фондовых площадках. Немногочисленные данные, опубликованные накануне, практически не повлияли на ход торгов. В результате пара EUR/USD консолидируется около отметки 1,5000, пара GBP/USD после некоторых колебаний вернулась выше отметки 1,6700, а пара USD/CHF остается ниже 1,0100. Японская иена слегка упрочила позиции против других валют. При этом пара USD/JPY оказалась ниже отметки 90,00, а пара EUR/JPY снизилась до 134,00. Товарные валюты стабильны против доллара США. Так, пара AUD/USD консолидируется на подходе к отметке 0,9300, пара NZD/USD торгуется около 0,7400, а пара USD/CAD снизилась до 1,0500.

Вероятно, основные валюты будут торговаться в текущих диапазонах, пока экономические данные или новый рост акций не выбьют их из этих границ. Однако сегодня не ожидается выхода новых макроэкономических показателей. Единственным исключением станет Великобритания, где будут опубликованы последние данные с рынка труда, а также представлен квартальный отчет Банка Англии по инфляции. Эти события могут заметно повлиять на положение фунта. В целом же сегодня обстановка на рынке, вероятно, будет спокойной, а основные валюты продолжат торговаться в сложившихся диапазонах. Тем не менее позиции доллара США выглядят уязвимо, считает аналитик ФК "UMIS" Эдуард Коваленко.

Источник: [РБК](#)